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OR notulen 19-4-2022 – aansluitend aan de MR/OR vergadering 
 
Aanwezig: Rianne van Beckhoven (voorzitter), Mariëlle Paans (secretaris), Yvonne Jansen, Ilse 
Donkers, Colette van Praat, Ellen Dierckx, Erik Peters  
Afwezig: Esther Cornelissen (penningmeester) 

1) Opening: 21.15u 

 

2) Notulen vorige vergadering: deze zijn goedgekeurd door de OR 

 

3) Nieuws omtrent: jubilea/geboorten/trouwen/afscheid: 

Juffrouw Michelle is zwanger, rond de herfstvakantie zal zij met zwangerschapsverlof gaan.  

Het afscheid van juffrouw Marij zal op 19 juli zijn. Tijdelijke vervanger van meneer Tim als 

gymleraar is in beeld tot einde schooljaar, er is nog geen structurele oplossing. 

 

4) Binnengekomen email/post/feedback ouders 

Er was een vertrouwelijke vraag bij de OR binnengekomen van een ouder. We hebben met 

Erik de werkwijze van de vertrouwenspersonen (juffrouw Carla en juffrouw Dionne) op de 

Driesprong besproken, de OR zal dit terugkoppelen aan de betreffende ouder.  

 

5) Specifieke zaken dit jaar: 

 

- Evaluatie Pasen: dit jaar is gekozen voor een paas-knutselpakket voor alle klassen, incl. een 

paastak. Volgens de leerkrachten hebben de leerlingen veel plezier aan het knutselen en 

versieren beleefd en ook zijn de klassen met Pasen mooi versierd. Erik geeft de feedback om 

berichten en foto’s over evenementen zo efficient mogelijk bij hem aan te leveren, zodat hij 

dit op een vlotte manier op de Driesprong app kan plaatsen. 

- Inloop kleuters: De OR heeft bij Erik aangegeven dat de inloop van de kleuters bij de start 

van de schooldag weer wat persoonlijker zou mogen dan het gebruik van de cirkels. De 

huidige manier creeert afstand en het is als ouder fijn als je een kind eens een keer naar 

binnen kan brengen of informatie over je kind persoonlijk aan de juffrouw door kan geven  

Erik gaat inloopprotocol opnieuw bekijken met de kleuterjuffen. 

- Communicatie HGL Games: Aanstaande vrijdag vinden de HGL Games plaats waar wij als 

school aan meedoen. Het belooft een mooie sportdag te worden, waar een werkgroep hard 

aan gewerkt heeft om dit grote evenement te organiseren.  

- Foto’s en filmpjes maken door ouders: Door de OR wordt het beleid over het maken van 

foto’s en filmpjes ter discussie gesteld. Erik geeft aan dat de AVG leidend is en het hierdoor 

niet mogelijk is om ouders filmpjes en foto’s te laten maken van evenementen op school, 

omdat dan ook foto’s van andere kinderen verspreid kunnen worden. Als oplossing wordt 

aangedragen dat ouders filmpjes/foto’s mogen maken, deze worden dan gedeeld met de 

leerkracht. De leerkracht kan het dan via de app delen. 

- Status typcursus: De Typtuin is de enige partij die de cursus op school aanbiedt. Erik neemt 

contact op met deze partij en bekijkt wanneer zij dit kunnen aanbieden. School faciliteert de 

ruimte, ouders betalen de bijdrage voor de cursus voor hun kind(eren).  
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- Update nieuwbouw: er is vertraging in het proces van de nieuwbouw opgetreden doordat de 

nieuwbouw op provinciale grond gebouwd gaat worden. De provincie is tot op heden niet 

meegenomen in het besluit om de school aan de Gilzeweg te bouwen. 

- Zaken rondom brigadieren: communicatieplan samen met MR opgesteld. Bedankjesbeleid 

wordt door Colette gecheckt bij Wieteke.  

- Werving brigadierouders/OR leden/’Helpende Handjes’: Brigadiers zie hierboven. OR 

leden/helpende handjes: volgende vergadering op de agenda en communicatie wordt daarna 

uitgestuurd. We plannen nog een moment in voor de groepsfoto van de OR. 

- OR tekst in Driesprong app: updaten voor volgende vergadering 

 

6) Financiën 

De OR heeft de realisatie tot op heden opgevraagd bij de penningmeester. Er is 

geconstateerd dat de realisatie tot nu toe in lijn ligt met de opgestelde begroting van dit 

schooljaar. Ook hebben we het bedrag op de spaarrekening van de OR besproken die in het 

verleden is opgebouwd. Dit bedrag is voor een vereniging aan de hoge kant. Het plan is om 

een negatieve begroting op te stellen voor volgend schooljaar, dat wil zeggen: we begroten 

meer uitgaven dan inkomsten, zodat het spaargeld afneemt. Daarnaast is er ruimte om 

eenmalig een grote uitgave te doen ten gunste van alle leerlingen, bijvoorbeeld wanneer de 

nieuwe school wordt geopend of een ander feestelijk moment. 

 

7) Rondvraag: niet van toepassing 

 

8) Afsluiting  

 

 

 

 


